

親愛的鞍平弟兄姊妹：

主內平安，願您們時刻在主裏得力！

大家好！我是約書亞團的浩儀。不經不覺，我已經在鞍平有 10 年教會生活了，並感恩能在三年前以浸禮去宣告耶穌基督為我生命的救主。十分感謝神賜予又忠心、又愛主的傳道人和導師牧養我，亦有一群單純愛主的團契團友及弟兄姊妹一起同行走這窄路。

同時，在大學這 4 年裏面，我也認識了不少在校園不同地方服侍的弟兄姊妹，包括香港學園傳道會（下稱學園）。除了與教會裏面的弟兄姊妹一起同行，在大學裏面也與對信仰有渴求、樂意為主擺上的學園群體一起同行，使我在大學一年級開始更認真看待並反思我十多年的信仰生活。

當中最令我深刻的是學園舉辦的全港青年奮興營。雖說我很喜歡音樂，但我在去這個營會前，從未試過在敬拜中深受感動。這是我第一次在敬拜中知道神對我說話，我唱了那麼久，終於明白神是在透過歌詞向我說話，向我宣告祂的大能、慈愛。我也未曾試過用身體去表達對神的讚美，這也是我第一次用盡雙手為神擺動，願意用身體每一部分去榮耀神。此外，營會中我也實實在在地體會了神豐厚的慈愛，更新了我的信仰。耶利米書 31:3 提到「我以永遠的愛愛你，因此我以慈愛吸引你。」這幾個文字使我在愛中與主相遇，又帶給我愛靈魂的力量。我開始願意學習在生活中實踐基督的愛，立志為神擺上更多，渴慕能回應神的愛。我也漸漸改變了我的生活方式。從前我單顧自己，現在我會嘗試向不同人分享神的愛，嘗試帶領人進入敬拜的空間，以及嘗試帶領人去追求神、親近神。感謝神讓我經歷祂的帶領。

在這四年入面，我回應了好幾遍有保留的呼召，有質疑自我的呼召，有失去勇氣的呼召。直至去年暑假及今年年頭回應了全職事奉的呼召。我也在這四年間不斷等候，會有怎麼樣的機會去事奉主、回應主，但我一直都很迷惘該去哪裏、該服侍什麼群體。因此，我很想嘗試在全職服侍的環境中體驗更多，尋找召命，因為身邊的人不只一個對我說過，我可以對神更有信心，可以更有勇氣去讓神供應我一生。

在這動盪的社會裏，我體會到拯救靈魂的迫切性，唯有神才能賜予人真正的平安與滿足。因此很想把握我生命的分秒為神的國度作工，藉暑假實習體驗全時間事奉的生活。最近，我有機會能在 7 月 11 日至 8 月 29 日參加由學園傳道會所舉辦的《Summer Intern 2022 大學生全職事奉實習計劃》。在 7 月，我主要會在中央行政部協助有關出版的行政服侍。而 8 月，主要會在音樂事工上協助敬拜隊服侍。我渴望能讓人投入音樂敬拜，從中與神結連。我亦希望以後方的行政工作支援前線同工，使他們能更專注於接觸生命的工作。

深切懇親您成為我這暑假實習的代禱者和支持者，邀請您與我一起同行事奉的路。如果願意具體了解一下我的代禱需要和經濟需要，請透過 WhatsApp/Signal 94560652 或電郵  
[irisleung0812@gmail.com](mailto:irisleung0812@gmail.com) 聯絡我，謝謝。